

ERRATA CORRIGE 1.

Nel Bando di Gara,
laddove indicata la categoria OG6 classifica III leggasi: categoria OG6 classifica III bis
laddove indicata la categoria OG7 classifica I leggasi: categoria OG7 classifica II

ERRATA CORRIGE 2.

L'ultimo comma del punto 7.1 della Parte Prima (Presentazione dell'offerta) del Disciplinare di Gara è
sostituito dalla seguente dicitura:

“Il plico dovrà contenere n. 3 buste sigillate ciascuna con l'indicazione dell'oggetto della gara ed il contenuto
specifico:

- DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA
- OFFERTA ECONOMICA (contenente anche l'offerta 'tempo', esplicitata utilizzando l'allegato F)
- OFFERTA TECNICA

ERRATA CORRIGE 3.

Il punto 13) a pagina 11 del modello Allegato A:

“di impegnarsi a rispettare il patto di integrità / protocollo di legalità di cui all'articolo ____ della legge regionale
_____ n. ____ del _____ /della deliberazione del _____ in data
_____, n. ____”

è soppresso.

ERRATA CORRIGE 4.

Quanto riportato al comma 3) del punto III.2.1) del Bando di Gara è soppresso.

Il Rup, ing. Felice Parrilli

